
 

ACTA DE SESIÓN PRESENCIAL DE FORMACIÓN EN CENTROS 

 

TÍTULO: "Actualización metodológica: nuevas formas de enseñar, nuevas formas de                   
aprender"  

SESIÓN Nº: 4 
CENTRO: S.E.S.O. 29017839 de Torre de Benagalbón 

 

En la localidad de Torre de Benagalbón, siendo las 
16.30 horas del veintinueve de marzo de dos mil diecisiete, 
se reúne  los componentes del equipo de trabajo indicados 
en el cuadro adjunto para tratar el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- Lectura y aprobación si procede del acta de la sesión anterior. 

2.-  Seguimiento de la actividad realizada hasta el momento. 

3.- ABP. 

Tras la introducción a esta metodología y debate se llega a los acuerdos que se describen a 

continuación. 

ACUERDOS 

 

1.- Cada uno de los componentes seguimos trabajando desarrollando actividades cooperativas 

en cada una de las unidades didácticas. Hasta el momento no se ha desarrollado una unidad 

didáctica completa, sino actividades complementarias en el desarrollo de las mismas. 

2.-Se cambiaron los grupos de alumnos y alumnas, dando resultados positivos, ya que los 

propios alumnos lo solicitaban.  

3.- Comprobamos que es importante realizar el trabajo en clase, ya que el alumnado se cansa 

cuando tiene que preparar muchas actividades fuera del horario escolar. También observamos 

ciertas dificultades cuando tienen que reunirse los grupos para trabajar en sus casas. Por ello 

determinamos que se realizará el trabajo fundamentalmente en clase, y nosotros mismos nos 

coordinamos para no cargar al alumnado de trabajo. 

4.- Valoramos muy positivamente la reunión que mantuvimos con José María Ruiz y Rosa 

Liarte del IES Cartima, fundamentalmente por su cercanía y la transferencia de experiencias 

reales y en contextos similares a los nuestros. Este tipo de reuniones hay que mantenerlas 

para intercambiar información y de esta forma generar nuevas experiencias. 

Borgeaud, Caroline 
 Martínez Figueroa, José Mª 
 Pardos Grao, David 
 Ruiz Pérez, Carmen 
 Vallejo Artero, Mª Abril 



 

5.- El curso sobre trabajo cooperativo que hemos iniciado con Lidia Acosta es también muy 

interesante. Nos ha permitido conocer de primera mano cómo deben hacerse las actividades 

cooperativas, aportando mucha información de gran valor, ya que nos va a permitir mejorar 

esta metodología en próximos cursos. Comprobamos que aplicamos la técnica de forma un 

tanto irregular, pero con muchos aspectos positivos. Hay que mejorar algunos aspectos, 

fundamentalmente la primera parte de cohesión de grupos, para lo que nos ha proporcionado 

material. Continuaremos en las siguientes profundizando y consultando nuestras inquietudes y 

experiencias. 

6.- David toma la palabra para hacer un repaso a la actividad ABP que estamos desarrollando 

bajo su dirección. Concretamos aspectos que quedaban señalando cada uno de nosotros qué 

actividades se van a hacer y marcando los tiempos de entrega. Se determina que en el mes de 

mayo debe estar todo terminado para poder organizar la exposición. 

Y sin puntos que tratar se levantó la sesión a las 19.30 horas, dando fe de ello en la presente 

acta.  

 

En Torre de Benagalbón, miércoles 29 de marzo de 2017 

 

Fdo.: Carmen Ruiz Pérez 
(Coordinadora) 


